
 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 48, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 28.
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
RÓPOLIS, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 1978.

   

                                                              

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de

mil novecentos e setenta e oito (1978), com início às dezeno-
ve horas e trinta minutos (19:30 hs), na SALA DAS SESSÕES -
Paço Municipal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPO-

LIS - sob a presidencia do Vereador Milton Antonio Vitte, a

fim de promover a 42(quarta) Sessão Legislativa Ordinária, do

2º(segundo) ano, da Ba(oitava) legislatura do Município de
Cordeirópolis. Referida sessão foi secretariada pelo Vereador
Sergio Aparecido Dalla Mulle - 1º.(primeiro) Secretário - que

após proceder a verificação de presença dos Senhores Edíis,
constatou o comparecimento de todos os nove Vereadores que es
te Legislativo, a saber: Abilio Boteon, Antonio Carlos Pagoto,
Geraldo Bertanha, Irio Alves, José Jorente, Milton Antonio
Vitte, Nelson Zanetti, Orlando Vitto e Sergio Aparecido Dalla
Mulle. Iniciando os trabalhos da presente Sessão, o Senhor
Presidente, determinou a leitura da ata da Sessão Legislativa
anterior, o que foi feito pelo 1º.(primeiro) Secretário, sen-
do a mesma, após ser colocada em discussão e votação, aprova-
da por unanimidade. Em seguida é feita a leitura do EXPEDIEN-

TE DO DIA, o qual, se revestiu do seguinte: Gfício especial e
do Executivo Municipal de Cordeirópolis, datado de 21/03/78 -
respondendo indicações e requerimentos dos Senhores Vereado-
res desta Casa (Indicações do n£.,01 ao 07/78 e Requerimentos|
do nº.01 ao 03/78) -- Indicações dos Senhores Edís, pela or-.
dem: nº.08/78- de 21/03/78 - de autoria do Vereador Milton An

tonio Vitte - solicitando providências urgentes do Senhor Pre
feito Municipal, no sentido de serem efetuadas as reformas
necessárias na quadra de esportes da Escola Estadual de 18, EM

grau "Cel. José Levy", de nossa cidade. -= n2,09/78 - de 21/.
03/78 - de autoria do Edil Geraldo Bertanha = solicitando pro
vidências do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se-
ja executada a construção do muro de fecho, no Estádio Munici
pal do Bairro do Cascalho, neste Município -- n2,10/78 - de =»

21/03/78 - de autoria do mesmo Vereador - solicitando provi-.
dências do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que seja.
instalado um telefone público no Bairro do Cascalho, de pre-.
ferência em sua praça central. -- n2,11/78 - de 21/03/78 - de
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Fls. 02 
autoria do Edil Antonio Carlos Pagoto, solicitando providências
do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de ser elaborado estu-
dos visando a reestruturação do funcionalismo público munici-
pal, quer os regidos pelo regime da CLT, quer os regidos pelo .
Estatuto dos Servidores Públicos municipais, abragendo o pesso-
al administrativo, de obras e do S.A.A.E. -= n8.12/78 - de 21/.
03/78 - do mesmo Vereador - solicitando providências do Senhor|
Prefeito Municipal, a fim de que sejam colocados obstáculos pa-
ra excesso de velocidade ou sinalização de proibiçãoy nas ime-|
diações da Escola Estadual de 1º grau "Emergência" Belo Horizon
te, localizada às margens da Estrada Municipal do Bairro do dr

Barro Preto. -=- n2.13/78 - de 21/03/78 - ainda do mesmo Verea-
dor - solicitando do Senhor Prefeito, a celebração de convenio
entre a Municipalidade e Clínicas particulares, para o tratamen
to e atendimento de crianças excepecionais. --- Requerimentos
dos Senhores Vereadores, pela ordem: nº2.06/78 - de 20/03/78 -de
autoria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, solicitando |
seja oficiado o Exmo. Sr. Presidente Ernesto Geisel, os Minis=|.
tws: de Minas e Energia, Indústria e Comércio, fa Fazenda e do

Planejamento, no sentido de que estudem a viabilidade de abolir
o referido Depósito Compulsório e antecipado de 6250,00 por to=
nelada de óleo BPF(baiano) adquirido por ceramistas e indústri-
as coligadas ao ramo - "Oficie-se"- foi o despacho da Mesa --=
n2.07/78 - de 21/03/78 - de autoria do Edil Antonio Carlos Pago
to - solicitando do Prefeito Municipal, entendimentos com o

INPS para se saber a razão da paralização do Posto de Atendimen
to do INPS em nossa cidade; quantas consultas estavam sendo en=

caminhadas aquele Posto e qual era o número de consultas diá- ao

rias a cargo do INPS, quando de sua instalação, "Oficie-se",foi
o despacho da Mesa, --= Do Executivo Municipal de Cordeirópo-
lis, acusou-se o seguinte expediente: Mensagem n2,06/78 - de 21

de março de 1978 = encaminhando Rôlatório Descritivo em elabora
ção, a ser enviado ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo,
que retrata os principais aspectos economicos e financeiros do
Município, relativo ao exercício de 1977. “À disposição dos Se-
nhores Vereadores" foi o despacho da Mesa, --= Projeto de Lei |
nº.05/78 - PNC - de 20/03/1978 - que acrescenta o parágrafo 48,
ao artigo 95, da Lei Municipal nº.903, de 06 de setembro de   ( 1978. "Às Comissões da Casa" foi o despacho da Mesa. Do Legisla 
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tivo deu entrada o Projeto de Lei n£2.01/78 - de 21/03/78 - de

autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - que estabelece a|
Regulamentação do horário de funcionamento para os estabeleci
mentos bancários de nosso município. "À Comissão de Justiça e

Redação" foi o despacho da Mesa, --= Registrou-se, ainda, 0 ..
recebimento de vários exemplares de revistas e semanários,
que foram colocados a disposição dos Senhores Vereadores. --=
Esgotado o expediente e não havendo Vereador que quisesse se

manifestar, o Senhor Presidente, suspende a Sessão em apreço,
para o intervalo regimental que antecede a ordem do dia, Rea-
berta a presente Sessão Legislativa, instala-se em seguida, a

ORDEM DO DIA - constando-se do seguintes Dá entrada o Projeto
de Lei n2.03/78 - do Executivo Municipal - datado de 06/03/78,
acompanhado dos pareceres favoráveis de ambas as Comissões
desta Casa - e que autoriza o Executivo Municipal de Cordeiro
polis conceder subvenção às Entidades que especifica e dã ou-
tras providências. Posto para ser discutido, usa da palavra o

Vereador Antonio Carlos Pagoto, para justificar es pareceres
favoráveis emitidos pelas Comissões da Casa, dizendo que as -
referidas entidades realmente prestam serviços de interesse .
publico e social ao Município, levando-se em conta, ainda,
que referidas subvenções já constam do orçamento vigente, so=
licitando, portanto, a sua aprovação. Colocado para ser deli-
berado, referido projeto de lei, é aprovado por unanimidade,|.
em 12(primeira) discussão e votação.--- Nada mais havendo a -
constar e não tendo nenhum Vereador que quisesse fe manifes-.
tar, o Senhor Presidente, dá por encerrada a ordem do dia,
convocando os senhores Vereadores para a 5Sa(quinta) sessão or
dinária a ser realizada no próximo dia O4(quatro) de abril. -
Em seguida, passa-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usa da pala-
vra o Vereador Antonio Carlos Pagoto, para tecer breve comen-=

tário sobre o envio pelo Prefeito Municipal, da Me

06/78 - de 21/03/78 - ressaltando os seus aspectos
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

sagem nº...  
positivose    rada a presente sessão legislativa ordinária,    Vereador Antonio Carlos Pagoto, para desfral     cional, sendo saudado 

 

or, tolos os presente.
( dh te ata, para constã

- Presidente=   


